

1⁰² 3 МАЯ 1970

г. Магнитогорск

Газета №

В ВОСЬМОЙ РАЗ

Третьего июня оперой Римского - Корсакова «Царская невеста» начнет гастроль в городе металлургов Челябинский театр оперы и балета имени Глинки.

Наша труппа всегда с радостью выступает перед тружениками Магнитки, которые хорошо знакомы со всем 15-летним творческим путем Челябинского театра. В Магнитогорске проходили наши первые гастрольные выступления всего год от роду, а нынче состоится уже восьмая встреча челябинских артистов с магнитогорцами.

Мы привезем большой репертуар: 12 опер и 5

балетов. Среди них работы, с которыми магнитогорские слушатели и зрители познакомятся впервые. Это уже упомянутая «Царская невеста», а также оперы «Мазепа» Чайковского, «Богема» Пуччини, «Севильский цирюльник» Россини, «Тихий Дон» Держинского. Из балетных спектаклей — «Асель» Власова, «Корсар» Адана, новая постановка «Лебединого озера». Спектакли «Тихий Дон» и «Асель» — это трудовые подарки нашего коллектива к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В период гастрелей магнитогорцы вновь

встретятся с уже известными им солистами оперы и балета, а также с новым пополнением нашей труппы.

Мы с большим волнением и радостью ждем встречи с трудящимися города металлургов. Верим и надеемся, что нынешние гастрольные приносятся нам новые интересные знакомства, расширят круг друзей из числа магнитогорских зрителей.

Итак, до скорой встречи.

В. КУРОЧКИН,
директор Челябинского театра оперы и балета.